



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
GABINETE DO REITOR**

PORTARIA Nº 2.001, DE 27 DE SETEMBRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais;

CONSIDERANDO o Edital CPSI nº 015/2016 e o Edital de Homologação nº 45/2016, publicados, respectivamente, no DOU de 01/04/16 e 23/09/16,

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 1.985, de 26 de setembro de 2017, publicada no DOU em 27 de setembro 2017, onde se lê: "*CRISTIANO CARVALHO PERES*", leia-se: "*CRISTIANO CARVALHO LOPES*".

Sala Prof. Delfim Mendes Silveira

Prof. Luís Isaias Centeno do Amaral
Vice-Reitor

